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 به نام او

 آکادمی آموزشی تیزلاین
 تیزهوشان تخصصیمجری کلاس، همایش و آزمون های 

 در سراسر کشور

 آخر هفته های تیزلاینی 

 هفته سوم  اردیبهشت

 دفترچه سوال

 صفحه 7دقیقه     تعداد صفحات دفترچه: 51سوال       مدت پاسخ گویی به پرسش ها:   51تعداد پرسش های دفترچه: 

زمان 

 پیشنهادی

شماره 

 سوال

تعداد 

 سوال
 نام درس طراح آزمون

 و هوش کلامیارسی ف حسن ربانی استاد  12 1-12 52

 مدیر اجرایی آزمون: دکتر قربانی

لحاظ می شود. برای پرسش های بدون پاسخ نمره ای  نمره منفی 5نمره مثبت و به ازای هر پاسخ غلط،  3به ازای هر پاسخ صحیح  تذکر مهم:

 در نظر گرفته نمی شود.

 

 

 

 

 توجه: چاپ، تکثیر و هر گونه بهره برداری از محتویات این دفترچه فقط با اخذ مجوز رسمی از آکادمی تیزلاین مجاز است.
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 دقیقه  51زمان پیشنهادی: استاد حسن ربانی                               طراح :                       پرسش های فارسی و هوش کلامی الف: 
 شده وارد کنید پاسخ صحیح پرسش های زیر را از میان جواب های پیشنهاد شده انتخاب و شماره آن را در پاسخ برگ  ارایه

 تعداد بیت در کدام گزینه کمتر از بقیه است ؟ – 5

 ( به دانش گرای و بدو شو بلند                     چو خواهی که از بد نیابی گزند  1 

 ( باد بهاری وزید از طرف مرغزار               باز به گردون رسید ناله ی هر مرغ زار  5 

 ( ای نام تو روییده به گلدان لبم                      در مرحمت تو غوطه ور روز و شبم  3

 ( به دست آهن تفته کردن خمیر                    به از دست برسینه پیش امیر  4 

 ت زیر نهاد جمله ها به ترتیب  کدام است ؟ در بی – 5

 « علم چندان که بیشتر خوانی            چون عمل در تو نیست نادانی »             

 تو –عمل  –( علم  4عمل     –علم  –( تو  3تو         –عمل  –( تو  5عمل         –بیشتر  –( علم  1 

 ست ؟ نی« هم خانواده » کدام واژه با بقیه   - 3

 ( محوطه  4( احتیاط           3( محیط                   5( حیاط                  1   

 جمع و مفرد کدام گزینه درست نوشته شده است ؟  – 4 

 ( شخص و اشخاص  4( اشتیاق و شوق           3( معیوب و عیب          5( الطاف و لطیف         1  

 دام است ؟ در بیت زیر مفعول ک – 1 

 « نیاکانت را ورزش آن مایه داد            که شهنامه ز ایشان به تابندگی است »               

 ( شهنامه  4( ورزش           3( نیاکان                5( مایه              1 

 در کدام گزینه آرایه ی ادبی نوشته شده درست نمی باشد ؟  – 6

 ( زهر هجری چشیده ام که مپرس ) تشخیص (  5دهخدا را از پای درآورد   ) کنایه (    ( سرانجام بیماری 1 

 ( تا چه خورم صیف و چه پوشم شتا ) تناسب (  4( دست در دامن مولا زد در ) تلمیح (                     3

 هستند ؟ « وصفی » در کدام گزینه همه ی ترکیب ها – 7

 ر ، طعام شور ، معروفترین اثر ( ناله ی موزون ، دشت کوی 1 
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 ( بیابان سخت ، کفش زرین ، جمله ی مختصر ، بارن اجابت  5 

 ( نثر روان ، درخت تناور، شاخ بی بر ، پرونده ی قضایی  3 

 ( گرمای تابستان ، مطالب طولانی ، گزارش کار ، معرفت کردگار  4

 در کدام گزینه کلمات شباهت آوایی و تضاد دارند ؟  – 8

 ( قرض ، غرض 4( اثاث ، اساس               3( غریب ، قریب       5( صواب ، ثواب      1 

 مانند کدام گزینه است ؟ « بذر» به« خاک »نسبت  – 9 

 ( عقل به جمجمه  4( دریا به ماهی               3( ابر به آسمان         5( برف به زمستان       1 

 است به .... است.« خیال» مانند ارتباط  « چشم » با « تصویر» ارتباط  – 51

 ( تفکر 4( توهم                    3( طبیعت              5(    ذهن              1  

 کدام گزینه حروف به هم ریخته ی نام یک شهر نیست ؟  – 55

 عایصن (   4( هامند             3( غمهرا               5( سجویا              1  

اگر بخواهیم با حروف به هم ریخته ی زیر عبارت را به شکل صحیحی مرتب کنیم کدام واژه قبل   – 55

 قرار می گیرد ؟ « مستقیم » و بعد واژه ی 

 –ساخته  –مواد  –شیشه  –برخلاف  –پلاستیک  –کاغذ  –به طور  –یا  –از  –نمی شود  –مستقیم »     

 «طبیعی 

 از  –( به طور  4یا             –( مواد  3مواد             –( شیشه  5       برخلاف –( کاغذ  1  

جملات زیر را بطوری مرتب کنید که یک متن خوب و منطقی ایجاد شود . در کدام گزینه ترتیب  -53

 به درستی آمده است ؟ 

 آنها هواپیماها را برای سالم فرود آمدن یا بلند شدن هدایت می کنند  – 1 

 در فرودگاه  رادارعلایم خود را می فرستد این علایم شبیه امواج رادیویئ هستند  – 5 

 رادارها کنترل فرودگاهها و محلهایی که هواپیما در آنجا فرود می آیند را به عهده دارند  – 3

 آنجا این علایم به تصویر تبدیل شده و وضعیت هواپیما را مشخص می سازد  – 4
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 1  )5 – 3 – 1 – 4        5  )3 – 1 – 5 – 4       3  )3 – 5 – 4 – 1        4  )5 – 4 – 1 – 3  

مفهوم کدام گزینه را در بر « آن را که حساب پاک است ازمحاسبه چه باک است » ضرب المثل  – 54

 دارد ؟

 عت ( شجا 4( پاکیزگی                3( حسابگری                  5( امانتداری             1 

هلی کوپترها کندترین هواپیماها هستندکه در جا نیز می توانند بدون حرکت  پروازکنند .  – 51

هواپیماهای بال دار باید با یک حداقل سرعت که سرعت مطمئنه نامیده می شود حرکت کنند و گرنه 

 سقوط خواهند کرد . البته هواپیماهای موتور پدال می توانند خیلی آهسته حرکت کنند .

 با توجه به متن کدام نتیجه گیری درست است ؟ 

( کندترین هواپیماها هم باید سرعت مطمئنه را رعایت  5( هواپیماها با هر سرعتی می توانند فرود آیند      1

 کنند. 

 ( هواپیماهای موتور پدال نسبت به هواپیماهای بال دار موقع فرود از سرعت خوبی برخوردارند  3 

 ها  هستند که می توانند بدون حرکت در جا پرواز کنند . ( بعضی هواپیما 4

 ))پرواز کن تا آرزو                    زنجیر را باور نکن((       یا حق!
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